

国内·综合

交警街头脱棉衣给受伤女孩取暖

眼前热

交警把棉衣脱下盖在女孩身上
(网络图片)



□据《半岛晨报》

近日,由于连续的冬雨和雪花,大连市已初见冬日的萧瑟。北风呼啸的清晨街头,你是否会将自已的棉衣和手套脱下给一个素不相识的人?他就做到了,他就是大连市沙河口区交警大队二中队的民警赵建斌。

微博现交警脱棉衣照片

这是一张被网友拍到并发布在微博上的照片,照片中一名穿着黄色棉衣的女孩坐在地上,她的身上多了一件警用棉衣,而蹲在地上的交警上身只剩一件毛衫,赤手握对讲机。

“早高峰,西安路百盛门前斑马线上,一女孩被私家车撞倒,执勤的一名交警迅速赶到现场,并拨打了120,早晨很冷,但这哥们儿毫不犹豫地脱下棉衣,给受伤女孩盖好,同时还不忘记疏导交通。”网友如是说。

有网友评论道:“一件棉衣足以温暖人心,今天下雪了,但是看得人心里暖暖的。”

11月26日记者联系上了赵建斌,据了解,微博中所说事情发生在25日8时30分许。

他自己受冻却温暖别人

赵建斌说当时这名黄衣女孩穿越

马路时,被车撞倒在地,坐在地上吓得哭了起来。周日刚刚下过冬雨,地上还很潮湿,再加上北风一吹,当时天很凉。

当赵建斌询问得知女孩短时间内不能站起来时,就将自己的手套脱下来垫在女孩身下,随后又脱下棉衣披在了女孩身上。

他说自己的想法很简单,“天这么冷,地上那么潮,谁坐得时间长了也受不了”。

就这样,冻了20多分钟后,直到女孩被送往医院,赵建斌才穿上自己的棉衣。

今夏他曾背老人过马路

26日,当记者见到赵建斌时,感觉面熟,今年夏天他的一张照片被广泛转发过,照片是一个雨天,他背着一位老人过马路的瞬间。

回忆起这事儿,赵建斌说当时自己在执勤,那天下大雨,一位老人在马路中间颤颤巍巍地行走,看上去既费劲又危险,当得知老人要给在附近卖报的老伴送雨鞋,因为积水严重,老人又有脑血栓后遗症走不稳时,赵建斌索性将老人背在身上,直接送了过去。“这些都是些小事儿,在特定的情况下,就看你想没想到去做。”赵建斌说。

心中寒

“复旦投毒案”在上海开庭

被告人称投毒只是想整人并不想夺命

□据 新民网

备受关注的“复旦投毒案”于11月27日9时30分在上海市第二中级人民法院C101法庭公开开庭审理,被告人林某(林森浩)被指控涉嫌故意杀人。新民网记者全程旁听了此案。

在回答辩护律师询问时,林某自称与周围人关系处得不错。

对于犯罪动机,林某称,愚人节前夕,黄洋曾过来,有一个愚人节的整人计划。林某由此想到了要整黄洋,后来的投毒也是想要他难受,并不是想要他的命。

林某在庭审中说,4月5日、6日、8日,自己都去重症监护室看过黄洋,“在玻璃窗外看见,黄洋表情还是比较自然的。我不敢和他说话”。

据林某表述,第一次是去看黄洋的情况,第二次是想看看黄洋有没有好转,是单独去的,碰到当时会诊的一名医生;第三次没有见到黄洋,是通过他人了解黄洋的情况的,并且碰到黄洋父母,他们讲黄洋情况不是很理想。

林某庭审中陈述,4月11日,公安机关人员找过他两次,他没有说出事实。

厦大一院长与重庆女教师发生婚外情

疑流出艳照

陷于色

□据《南方都市报》

近日,有网友爆料称,厦门大学外文学院院长纪玉华与重庆一高校27岁女教师发生婚外情,女方还曾到厦门大学欲跳楼。与此同时,一组被指是纪玉华的艳照在网上热传。对此,厦门大学及外文学院尚未回应,但外文学院官网已删除纪玉华的任职及相关信息。



纪玉华

(资料图片)

女方家属:当事人谎称已离婚

从11月24日起,相关微博被网友大量转发。发帖网友称:“54岁的厦门大学外文学院院长纪玉华,谎称自己离婚26年,欺骗重庆一高校27岁女教师,并致其怀孕5个月。现女教师及其父母在厦大讨说法,院长玩失踪。女教师欲跳楼,幸被劝下。”在配图中,有纪玉华参加活动和亲吻一名女性隆起的肚皮的照片。

这名怀孕女教师叫小琴(化名)。她的母亲26日告诉记者,小琴今年5月在一次教学活动中认识纪玉华,之后纪玉华几乎每周末都会从厦门飞到重庆看小琴。6月,纪玉华与小琴发生了关系。

小琴母亲说,10月,女儿说她怀孕了,此时胎儿已4个月。而在谈起结婚事宜时,纪玉华表示结婚证办不了,因为与妻子还没有离婚。“他之前对我女儿说他离婚20多年了,还给她看过离婚证。”小琴的母亲说。

陷入僵局:谈判破裂,女方欲跳楼被劝下

小琴的母亲告诉记者,纪玉华要求他们别告发他,并表示会尽快与二婚妻子离婚,同时写下保证书,许诺支付小琴80万元。几天后,纪玉华将45万元转给小琴的父亲。

根据小琴母亲的说法,10月21日,纪玉华以处理离婚事务和工作为由把她们母女带到厦门。但是到了厦门后,纪玉华的态度就发生了转变。10月24日晚,纪玉华要求做亲子鉴定,25日,纪玉华又要求不做亲子鉴定,承认孩子是他的,直接谈赔偿,而小琴母亲以孩子抚养费很高为由,要求将承诺的赔偿额翻一倍,导致双方谈判破裂。26日,小琴来到厦大建文楼,想从5楼跳下,被工作人员及保安劝下。

有知情人士透露,纪玉华“在这次闹起来之前就申请辞去院长职务,但学校一直没批”。

人大招生处处长欲逃往国外被抓

据称涉案数亿元

栽于钱

□据《法制晚报》

11月27日上午,记者从中国人民大学(下称人大)获悉,该校招生就业处处长蔡荣生因招生问题被调查。近日有消息称,蔡荣生持假护照从深圳闯关,欲赴加拿大被截获,其已交代招生等问题,涉案金额数亿元,校长前秘书胡娟被免职协助调查。

11月26日,一条有关蔡荣生持假护照出境被截的消息在网上流传。经记者多方了解,该传言基本属实。与此同时,曾任人大校长秘书的教育学院执行院长胡娟亦被免职。

从2010年开始,网上即有大量的举报材料指向蔡荣生招生腐败,指其利用自主招生、提前录取等机会收受贿赂;对胡娟的质疑更指向其私人关系、学术造假。而胡娟和蔡荣生均被看作是人大前校长纪宝成的“嫡系部队”。



蔡荣生

(资料图片)

网络传言称蔡荣生出逃前留书讲述了纪宝成“违法事实”,而胡娟则被要求协助调查。但据了解,纪宝成目前仍正常上课。

人大新闻中心回应称,该校招生就业处新处长上周已任命并开始主持工作。

网传蔡荣生涉案金额巨大,据相关人士表示,学校正配合相关部门的调查,关于蔡的涉案金额等问题,需统一发布。